



Meghívó

5-14. évfolyamon tanító pedagógusok számára

AMIT MINDEN TANÁRNAK ÉRDEMES TUDNI AZ ORSZÁGOS KOMPETENCIAMÉRÉSRŐL

című SZAKMAI MŰHELYNAPRA

Időpont: **2019. október 16. szerda, 10⁰⁰–14³⁰ óra**

Helyszín: **Katolikus Pedagógiai Intézet, 1068 Budapest, Városligeti fasor 42.**

A rendezvény programja:

- Általános ismeretek az Országos kompetenciamérésről (tartalom, módszertan, lebonyolítás).
- A mérések folyamata; az országos mérések új elemei.
- A kompetenciamérés eredményei: elemzés, értelmezés (FIT-jelentések, ábrák, grafikonok – alapfogalmak „laikusoknak”).
- A kompetenciamérések tartalma (feladatlapok; tartalmi keret; megoldókulcs). Online források.
- Mit tehetünk az eredmények javítása érdekében? Kompetenciafejlesztés az egyes tantárgyak keretében.

Gyakorlati szemléletű szakmai műhelynap bármely érdeklődő pedagógus számára, aki szeretne megismerkedni az Országos kompetenciamérés alapjaival: mit és milyen módszerrel mérnek, hogyan lehet értelmezni a kompetenciamérésről készülő jelentések ábráit, hogyan értelmezhetjük saját iskolánk jelentését. Olyan intézményvezetőknek javasoljuk, hogy delegáljanak pedagógusokat a képzésre, akik szeretnék, ha a kompetenciamérés a tantestület közös ügye lenne, és szívesen kapnának támogatást ennek megvalósításához.

A műhelynapra tervezett kis csoportlétszám (2-10 fő) lehetővé teszi saját kérdések feltevését, problémák felvetését és közös megoldáskeresést, a szakmai konzultációba való aktív bevonódást.

Eszközigény: A képzésen elektronikus anyagokat osztunk meg a résztvevőkkel, kérjük, hozzon pendrive-ot.

A szakmai műhelynapot vezetik:

WIRNHARDTNÉ MATOLCSY ERZSÉBET - szaktanácsadó

BÁLINT ERZSÉBET - szaktanácsadó

A szakmai műhelynap felelőse:

BÁLINT ERZSÉBET - pedagógiai szakértő, mérés-értékelés pedagógiai terület

A 277/1997. (XII.22.) Kormányrendelet értelmében a pedagógusok 7 évenként kötelező 120 órás továbbképzésének 25%-a legalább 5 órás, nem akkreditált képzések keretében is teljesíthető. Igazolást a részvételről a konferencia teljes időtartamán jelen lévők részére a rendezvény végén van módunk kiállítani.

Tisztelettel meghívjuk az érdeklődőket.

A helyszín megközelíthető: a Déli pályaudvartól 2-es metróval a Deák térig, a Nyugati pályaudvartól 4-es, 6-os villamossal az Oktogonig, a Deák tértől, ill. az Oktogontól 1-es metróval a Bajza utca vagy a Hősök tere megállóig; Kelenföldről 4-es metróval a Keleti pályaudvarig, a Keleti pályaudvartól 30-as vagy 30A jelű autóbusszal a Damjanich utca megállóig. A <http://www.bkk.hu/menetrendek/> honlapon elérhető a BKK Utazástervezője, ahol a fenti vagy további útvonalajánlatok részletesen olvashatók.